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46 more responses are hidden

Class LE,] Copy
165 responses

@ BSW 1 Year

@ BSW 2 Year

@ B5W 3 Year

& M5W 1 Year

@ MSW 2 Year

@ Ciher 181 Vahee added courses
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Gender D copy
166 responses

i@ Male

@ Femals

® Other
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1) How much of the syllabus was covered in the class? LD Copy

166 responses

@ - Unsatisfactory
@ 1-Fair

@ 2Z-Safisfaciony
@ 3 Very Good

@ 4-Excefiant

2) The teacher's approach to teaching can best be described as ID copy
166 responses

® Excelent
@ Very good
& Good
@ Fair
@ Poor

3) Fairmess of the intemal evaluation process by the teachers. IO copy

166 responses

i Always fair

i Usually fair

@ Sometmes unfair
@ Usually unfair

@ Unizir
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4) The teacher's approach to teaching can best be described as D copy

166 responses

@ Excelent
@ Very good
#® Good

@ Fair

@ Poor

5) Was your performance in assignments discussed with you? |0 copy
166 responees

@ Every bme

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

i Mever

6) The institute takes active interest in promoting internship, student IO copy
exchange, and field visit opportunities for students.

166 responses

@ Regulary
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never
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7) The institution provides multiple opportunities to learn and grow. D copy
166 responses

@ Strongly agres

@ Agree

# Neutral

@ Dizagres

@ Strongly dissgree

8) Teachers inform you about your expected competencies, course IO copy
outcomes and programme outcomes.

166 responses

@ Every time

@ Ususty

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

9) Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task toyou. |0 Copy
166 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

B Mever
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10) The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

166 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Shghtly

@ Unable 1o

11) The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous guality improvement of the teaching leaming
process.

166 responses

@ Strongly agree
® FAores

@ Neutral

i@ Dizagres

@ Strongly disagres
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12) How would you rate the following services/facilities at the College: D copy
Campus Class and laboratory,facilities Library Parking,Sports and
fitness facilities Career,counseling and placement

166 responses
0 - Unsatisfactory 14 (B.4%)
1- Fair 19 {11.4%)
2- Salisfactory 45 (27.1%)
3- Very Good 52 (31.3%)
4- Excedent 54 (32.5%)
0 20 40 B0
13) The institute/ teachers use student centric methods, such as 0 copy

experiential learning, participative leaming and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

166 responses

@ To 2 great exient
@ Moderate

# Some what

@ Very litthe

@ Mot st all
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14} Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, D copy
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.

166 responses

@ To a great extent
@ Moderate

® Some what

@ Very litile

@ Mot at &l

15) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, D copy
Multimedia, etc. while teaching.

166 responses

@ Above 0%
i 70 to BO%
@ 50 to 68%
@ 30 to 40%
@ Balow Z0%

hiips-/idocs. poogls comformesidy | efuDPuSHNABEqsSoN ey CagY FEEF 1 3meBiuve LdrP JoSsewanalylios 23729



Students Survey of PN, College of Social work Amainer. (2021-2022)

16) The overall quality of teaching-learning process in your institute is I copy
very good.

166 responses

@ Strongly agres
@ Agree

@ Meutral

i@ Dizagres

@ Strongly dissgree

17) How would rate your satisfaction with the College on these 10 copy
parameters:

166 responses

® 0 - Unsatisfaciory
@ 1-Far

@ 2- Satisfactory

@ 3 Very Good

@ 4 Excellent

18) Overall, how satisfied are you with this College ? |§I Copy

166 responses

@ Batiar

@ Mot satisfied

@ Neutral

@ Saiisfied

il Very satisfied
@ Very dissatisfied
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19) How safe do you feel on the campus. I copy
166 responses

i@ Extremly safe

@ Mo so Safe

@ Very Safe

@ Mot atall

@ Somewhai sale

hiips-/idocs. poogls comformesidy | efuDPuSHNABEqsSoN ey CagY FEEF 1 3meBiuve LdrP JoSsewanalylios



Students Survey of PN, College of Social work Amainer. (2021-2032)

79 ATET AT 990 Wd d clg cge divas

1 agree with my all answer about my college and my teachers

Provide some more relevant notes for study.

Provide the bus canteen and good toilet facility

Nice

My college facilities are the best and my teachers was always encourage me
Best course

Many thanks to the institute and faculty, learming a lot from them and the scenic environment
of the college is such a precious day that will never be forgotten and | am eternally grateful to
you for showing me such days.

Extremely safe feel on the campus
good not a bad
Perfectly course in this fieid

MA

Very better

Excellent

HETaRTeTE g g HecfEds e witen s
Good

AR g G i et et qefen aaw

| is college greater very satisfied

Overall quality of teaching and learning process is very good.

All teachers very nice teaching for all students.
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